BusHec Ha Mapge'_

¢

BoinonHuna: [lecmosa ApuHa =~



Ka|<0|/| 6|/|3Hec MOXET 6bITb .
. Ha|/|6onee peHTa6eneH Ha 6
' Mapce? | 2

: Flpennonomvuvl YTo TpchnomepOBKa |
niofen Ha Mapc yse BO3MOXHa, HO BOT Kak
~XUTb.Ha 3TOI CYpOBOW Afs YeroBeka -
 nmnaHete? Bo-nepsbix, TEMREpaTypa Ha
~ Mapce okono -63°C. Bo- -BTOPBIX, .
o aTMOCCpepa KPaCHOW MNaHeTbl CUIbHO
~ paspsxeHa. /1 B-TpeTbux, copepxannme,
chnopoua " BO,EI,FIHOFO napa |<pa|/|He Marno.



SBpMKal

‘Bcee ﬂOTpe6HOCTI/I L4er|013e|<a CMOXET
. OCyU.I,eCTBI/ITb [TISMIUAHT.

HeMHoro McTopun, YTObbI BBECTU Bac s Kpr o
nena... Cnoeo “rnamnuHr’ O3Ha4aeT :

' FMaMyPHbIA KEMAKHE. STO OTAbIX Ha NpUpoae, HO

" “BMECTO narnaToK 1 cnanbHbIX MELLKOB — YIOTHOE

~ Xunuue co Bcemu yaobcteamu. -Takmne JOMUKHY

- ByayT He TOMbKO 3alUMLWaTb 3€MASH,

NpnbbIBLLIMX Ha Mapc, OT CYPOBbIX YCIIOBUMA, HO

W papyT BO3MQKHOCTb HaCaauTbCs KpacoTamy
. HOBOI/I nnaHeTbI. -



I'IpMMepHo Ta'K.STO.BI‘_:I'FJ'IFI,EI,I/IT Ha




PaCXO,EI,bI Ha OTKprTI/Ie

.'CTp()I/ITeJ'IbC‘I'BO CaMI/IX >I<I/IJ'II/ILLI, (5 I'IFITI/IMeCTHbIX
CTPOEHWI, ANS 3KOHOMMW HaNOIOBUHY C,EI,eJ'IaHbI-
' U3 MapcuaHcKou 3emnv)- 700 000 pyo.

~'I'I0|<yn|<a Me6en|/| 7 npe,u,lvleTOB 6bITa 250 OOO
--I'IpOKnanKa |/|H>|<eHepr|x CeTeI/I 1/|

- KOMMYHUMKaum1 — 500.000 py6. |
'CTpOI/ITeJ'IbCTBO Tennmu ans I'IOJ'IyLIeHI/IFI

- NPOAOYKTOB + 3aBo3 FI.FIO,EI,OpO,EI,HbIX 3emenb 40
000 py6 | | .

 Wroro: 1490 000 py6.




i§ EmeMleCﬂqH-blep’a-cxc)ﬂ,u e
& -CouepmaHme Tennmu ans nonyquM;l 3
I'IpO,EI,yKTOB 80.000 py6./mec. S
A."-3/n a,EI,MI/IHI/ICTpaTOpa 50 000 py6 /Mec_.'-r'
. --3/n 6yxranTepa 30 OOO py6 /Mec g
. +3/n. y6opu_u/||<a 20. OOO pyo. /Mec £
.--PeKnama 20 OOO py6 /Mec o

- Utoro: 200000 py6.



E}Keflvl eC;lfL'leMﬂoxOn &

. .-Cnaqa B apeHuy I'J'ISMOB (Cpe,EI,HFIFI ueHa 6
. 000 pyonen B CYTKM 3a apeH[y oAHOro
- rmama) 6 000 X 5'X 30.—9500 000 py6

| +3akas Tpexpa3OBoro I'II/ITaHI/IFI Ha O,EI,HOFO &
| YyenoBeka (cpenHss: LieHa B CYyTKN 1 000 py6.
e L|eJ'|013e|<a) 1 OOO X 25 X 30 — 750 OOO py6

.VITOr.o_: 1 650.0’0093{_ 6. o



~ ExeumecauHan npuGhine

_ 1650000 py6. - 200000 py6. =1 450 000 py6.

. . B



- TNpuBbinb ¢ y4eTom Hanora

Hanor Ha r|p|/|6b|,r|b (20%) -0, 2 X 1 450 000 '
- py6. = 290 000 py6 ¢ '
I'Ip|/|6b|nb C yquOM Hanora 1 160 000

"pyb6.




- PeHIaZGehbH-OCTbnpoﬂam"' '

PeHTa6eJ'IbHOCTb 1 160 000 py6 / 1 650 '
000 py6 X 100% = 70% |

5|/|3Hec OKYnnTCSt qepe3 1 490 000 py6 / 1
L 160 OOO py6 =13 Mec;lu,a



- Bnazodapio 3a eHumaHue!
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